

小心 你的爱车被“代撞”

如今,车辆保险中已经悄然出现“代撞”行业!近日,江苏省常州市公安局新北分局西夏墅派出所在短短一个月时间,就成功破获伪造现场骗取保险案件100余起。更严重的是,这在业内已是公开的秘密,制造事故骗保成为汽修厂的“生财之道”。

警方介绍,在对这100余起汽车骗保案件梳理时发现,汽修厂为了牟取不法利益,采取各种手段骗取保险赔偿,可谓五花八门,其中就有“代撞”。原来,当车子发生事故或需要维修而不在保险范围内时,汽修厂往往以车主不懂修理为由向高要价,而车主往往不愿意。利用车主的这种心态,汽修厂便会唆使其制造单方事故理赔从而由保险公司买单。这样,还可以让车主不用花钱解决问题,同时也可以让汽修厂从中大捞一笔修理费。

不过据了解,除了这种情况,其实还有更为严重的一面,就是汽修厂瞒着车主与保险公司定损员串通一气,自己制造撞车事故!这样一来,汽修厂一边自己骗保费,一边收车主的钱。对于车主来说,自己的爱车无故再受一次伤害,更是雪上加霜。



点评:现在的情况是,有些车主为了贪图便宜或方便,自己去找或者被保险员介绍去找这些不正规的汽修厂,去做出不合法的“代撞”行为。然而他们或许不知道的是,尽管有可能一时骗了保险公司,但这些汽修厂往往把车主也骗了!例如,把副厂的零件说成是原厂零件,非品牌零件说成是品牌零件。甚至,把一些仿原厂的零件也用上来,到最后受害的还是车主自己。而对于一些瞒着车主的行为,要防范也不是没办法。首先,要找正规的汽修厂,或者直接回4S店。另外,不要完全把保险等证件全丢给汽修厂而自己不管事,多向保险公司跟进了解,就可以避免这种被“代撞”的情况出现。

网友评论

“怎么也吃不胖的猪”:这个是潜规则,修车一定去4S店,虽然不是绝对安全。修理厂会半夜拿你的车去做现场,车主根本不知道。

“五日缘”:人为制造单方事故现场,好像是一种获取保险赔偿的潜规则啊。

“豆豆”:好像配合骗保的车主,后来也被追究责任了。

“小飞飞”:这种骗保的事,汽修厂固然是一个方面,保险公司的机制也有问题。我本人就是干保险的,即便你制止了这种行为,避免了损失,公司也不会奖励,这种事情肯定还会有啦。

(郭亮)

今天,机动车请走开!



9月16日,人们在比利时首都布鲁塞尔市中心主干道骑自行车。当日是布鲁塞尔一年一度的“周末无车日”,除提供公共服务的公交车、出租车、警车等,其他车辆一律不得上路,将道路全部交给享受周末的市民们。(新华社)

国庆出游,你准备好了吗?

自驾游需携带物品

出发:出发前检查好随车证件(带上购置税证)和个人证件。整理装备时将路途使用的饮水、食物、零碎用品和其他装备分开放置以方便取用。相机、手机等贵重物品最好自备可密封的胶袋、防潮袋以防万一。手袋、行包等行李及贵重物品在离车时切勿放在车内,以免丢失。备足零钞。

通讯:车队行驶中通过手机保持联络。两辆以上车结伴自驾,最好每车携带一个对讲机,可以随时通话聊天。

驾车旅游常识:出游前要对车辆进行一次全面彻底的检查和维护。加足燃油是长途前必须准备好的工作。确定行车路线和休息站点。合理安排行车距离,防止疲劳驾车。驾车出游最好是能搭伴同行,彼此能有照应。

自驾游高速公路行驶注意事项

在上高速公路之前应确认车况良好,了解沿途加油、食宿以及出入口等信息。高速公路除有全程限速外,更要注意在弯道、隧道口等地点的特殊速度要求;避免列队行驶。高速公路上停车是非常危险的,车辆发生问题应及时打开双闪灯提示后车,并立即进入最近的停车带。车辆在高速行驶时燃料消耗比平时要大,要注意检查燃油量,及时补充燃料。注意检查轮胎的气压,防止爆胎。注意保持安全距离。高速公路上行车,应该多次轻踩制动踏板,这种点刹的做法,能够使制动灯快速闪亮,引起后车的注意。

(北青)

广告